
 
 

 

Sentenza n.01/2023 
GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY IN LINE 
Anno sportivo 2023/2024 

 

Gara del 04/11/2023 QUANTA CLUB SRL (COD.3361) – ASD ASIAGO VIPERS 

(COD.2911) 

 

LETTO il reclamo tempestivamente presentato dalla società ASD Asiago Vipers 

(cod. 2911) in occasione dell’incontro di Supercoppa Italiana disputatosi a Forlì in 

data 4.11.2023 nei confronti della società Quanta Club S.r.l. SSD. 

 

RILEVATO che, a dire della reclamante, il giocatore del Quanta sig. Bernard Jakub 

(numero tessera 574177), avrebbe disputato l’incontro sopra citato in posizione 

irregolare e in violazione all’art. 8.3 delle Norme Organizzative 2023/2024, avendo 

nella precedente stagione sportiva 2022/2023 giocato 7 (sette) gare nel 

Campionato Extraliga della Repubblica Ceca con la società Club Praga Rats pur 

contemporaneamente tesserato e sempre nella stagione 2022-2023 con la società 

italiana Quanta Club S.r.l. SSD. Condotta, che secondo parte reclamante, 

troverebbe riflesso anche per la gara impugnata. 

 

ESAMINATA la documentazione trasmessa a questo Giudice da parte degli Uffici 

federali e dalla società resistente dalla quale emerge pacifica la condotta 

disciplinarmente rilevante tenuta dal giocatore ma non, a parere dello scrivente, 

la violazione del citato art. 8.3 delle Norme Organizzative Unificate. 

 

RILEVATO, altresì, che tale condotta si è comunque verificata all’interno di una 

competizione estera per la quale questo Giudice, ai sensi degli artt. 63 e ss. del 

Regolamento di Giustizia e Disciplina FISR non ha competenza per la decisione e 

che, di contro, il caso potrebbe essere oggetto di valutazione da parte dell’Ufficio 

della Procura federale. 

 

RILEVATO, infine, che il fatto denunciato è circoscrivibile al precedente 

campionato 2022/2023 conclusosi in data 27/5/2023 e che in via di principio non 

può avere conseguenze nella presente stagione sportiva 2023/2024 - ivi compresi 

gli eventi singoli come la Supercoppa Italiana - per la quale il giocatore sig. 

Bernard Jakub risulta regolarmente tesserato con la FISR e segnatamente con la 

società Quanta (supportato da regolare Annex personale)  

 

TUTTO ciò premesso 

DISPONE 

• di revocare la sospensione a carico del tesserato del Quanta Club S.r.l. SSD 

sig. Bernard Jakub già comminata in data 8.11.2023; 

• di respingere il ricorso presentato dalla società ASD Asiago Vipers; 
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• di incamerare la tassa di reclamo; 

• di trasmettere gli atti all’Ufficio della Procura federale per valutare eventuali 

profili di responsabilità disciplinare nei confronti del tesserato sig. Bernard 

Jakub e della società di appartenenza Quanta Club S.r.l. SSD. 

 

Si trasmette alla Segreteria per le comunicazioni di rito.  

  

 

 

 

  
  

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey in Line 

  Avv. Gregorio Stanizzi 

                                              
 


